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Sentimentul unic pe care îl trăiești în Austria și vrei 
să-l iei cu tine acasă.



Dragă partener,
 
Anul acesta marchează un moment important pentru noi 
toți, odată cu desemnarea regiunii austriece 
Salzkammergut, după Timișoara în 2023, drept Capitală 
Europeană a Culturii 2024. Mai mult, noua conexiune 
aeriană directă între București și Salzburg, operată de Wizz 
Air și în sezonul de iarnă, contribuie la echilibrarea fluxului 
de sosiri și înnoptări din România, nu doar în Viena, ci și în 
alte regiuni din Austria. Acest zbor, împreună cu noile 
reglementări Schengen pentru transportul aerian, va 
deschide calea pentru un sezon de schi reușit. Între timp, 
programele culturale diverse și vibrante ale orașelor 
austriece le transformă în destinații captivante pe tot 
parcursul anului.

Privim cu optimism spre viitor și suntem încântați să vă 
invităm să celebrăm  împreună „Ode to Snow,” un 
eveniment special creat pentru a aduce la aceeași masă 
parteneri relevanți din Austria și cele mai importante 
agenții de turism și turoperatoare din România. Pentru 
această ocazie specială, reprezentanți de top ai destinațiilor 
și instituțiilor culturale austriece au pregătit cele mai bune 
oferte și noutăți exclusive pentru tine. În continuare, vei 
găsi profilurile și datele de contact ale companiilor 
participante.

Îți mulțumim pentru încă un an de colaborare și suntem 
recunoscători pentru parteneriatul nostru de succes.
 
 
Cu apreciere,
Oficiul Național de Turism
al Austriei în România



Sölden este aici ca să îți ia mințile!

Pentru îndrăgostiții de schi, snowboarding și săniuș, 
Sölden înseamnă 144 de kilometri de pârtie răspândiți 
pe o zonă de schi de iarnă și pe doi ghețari, o altitudine 
amețitoare de până la 3.340 de metri și zăpadă 
garantată din toamnă până în primăvară.

Dar asta nu e tot, deoarece în Sölden există viață și 
după pârtie! Pasionații de ciclism își dau întâlnire la BIKE 
REPUBLIC pe trasee individuale tehnic solicitante, iar 
amatorii de drumeții în natura alpină se bucură de peste 
300 de kilometri de trasee.

Indiferent de gusturi, Sölden este pentru toată lumea 
datorită celor 9 telecabine de vară și celor peste 40 de 
cabane alpine și restaurante montane.
Pentru că fie vară, fie iarnă, la Sölden cu distracție se 
toarnă!

Gregor Huter, B.A. MBA
Head of Sales

E: g.huter@soelden.com
T: +43 664 88644504
Ötztaler Gletscherbahn GmbH & CO KG 
Dorfstrasse 115, 6450 Sölden

Ötztal / Sölden



Liverpool îi are pe THE BEATLES
Tennessee îl are pe ELVIS PRESLEY
Viena îl are pe JOHANN STRAUSS

Johann Strauss, prima vedetă pop din istoria mondială, va fi 
onorat la Viena cu un monument modern cu ocazia celei 
de-a 200-a aniversări în 2025!
"Muzeul Johann Strauss - Noi Dimensiuni" a fost conceput 
de domnul Peter Hosek, fondatorul Concertelor de la 
Palatul Schönbrunn, pentru a marca momentul special.

Prezentarea imersivă, care urmărește viața uluitoare a lui 
Johann Strauss în șapte acte, combină divertismentul și 
informația într-o captivantă simfonie multimedia care le 
permite vizitatorilor să descopere, să asculte și să simtă 
îndeaproape esența și arta compozitorului. În plus, turiștii 
pot experimenta expoziția digitală ce se va deschide în 
noiembrie cu un ghid audio în opt limbi diferite!

Prețul unui bilet va fi de 25€, iar mai multe informații pot fi 
găsite pe https://www.johannstraussmuseum.at/en/.

Nadine Mitterrutzner
Junior Sales Manager

E: sales@johannstraussmuseum.at
T: +43 664 882 746 67
WKE Konzert- & Eventveranstaltungs GmbH
Friedrichstraße 7, 1010 Viena

Muzeul
Johann Strauss
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Timp limitat în vacanță? Oricare ar fi planurile, două atracții 
vieneze nu pot fi ratate sub nicio formă!

Muzeul de Istoria Artei din Viena este unul dintre cele mai 
importante muzee din lume, fără doar și poate. 
Capodopere unice de Rubens, Rembrandt, Raphael, 
Vermeer, Velázquez, Titian și Dürer, precum și cea mai 
mare colecție de lucrări ale lui Bruegel, documentează 
mecenatul și gustul pentru artă al membrilor Casei de 
Habsburg. Kunstkammer Viena invită iubitorii de artă să 
admire 2.200 de opere de artă inegalabile, printre care 
celebra „Saliera” de Benvenuto Cellini!

Tezaurul Imperial din Viena, aflat în Palatul Hofburg, 
prezintă comorile unice ale Casei de Habsburg, printre care 
coroana imperială a Austriei și comorile imperiale ale 
Sfântului Imperiu Roman, ce includ „Reichskrone” (Coroana 
Sfântului Imperiu Roman) și Lancea Sfântă.
Alte puncte de atracție ale Colecțiilor Imperiale ce merită 
menționate sunt Muzeul Imperial al Trăsurilor, Neue 
Hofburg – Weltmuseum Viena, Armureria Imperială, 
Colecția de Instrumente Muzicale Istorice și Castelul 
Ambras din Innsbruck.

Mag. Markus Kustatscher 
B2B Tourism & Sales

E: markus.kustatscher@khm.at
T: +431525242505
Kunsthistorisches Museum Wien / KHM-Museumsverband
Burgring 5, 1010 Viena

Muzeul de Istorie
a Artei din Viena
(KunsthistorischesMuseum) 
și Colecțiile Imperiale ale Habsburgilor



Nu toți oamenii care trec pe lângă fațada centrului 
comercial vienez Stefl sau care își savurează cocktailul 
în barul său panoramic se întreabă despre această 
clădire. Răspunsul este ascuns sub pământ!

Datorită pasiunii fondatorilor, audiofilii pot descoperi 
Viena lui Mozart așa cum nu au mai făcut-o niciodată: în 
locul în care geniul muzicii clasice a trăit și a murit, 
transformat acum într-un spațiu imersiv ce oferă 
experiențe multisenzoriale cu ajutorul tehnologiei VR și 
a efectelor vizuale și sonore impresionante ce se 
împletesc cu scene istorice redate în detaliu despre 
viața faimosului compozitor.

În plus, magazinul de suveniruri este un magazin 
tematic în adevăratul sens al cuvântului! Aici se pot găsi 
ediții speciale ale unor lucrări muzicale, postere artistice 
sau cadouri realizate manual care completează 
experiența autentică petrecută la Mythos Mozart.

Wolfgang Hummel 
Director of Sales & Ticketing

T: +43 699 140 999 28
E: wolfgang.hummel@mythos-mozart.com
Mythos Mozart Betriebs GmbH
Rauhensteingasse 6-8, A-1010 Viena

Mythos Mozart
Betriebs GmbH



Da, spiritul petrecerilor fictive din romanul ecranizat The 
Great Gatsby este prezent în Eisenstadt, Austria, capitala 
statului Burgenland! Mai exact, este vorba despre tezaurul 
lăsat în urmă de Dinastia Esterházy, aflat la mai puțin de o 
oră de Viena și de Bratislava, și anume: Palatul Esterházy, 
Castelul Forchtenstein, Palatul Lackenbach și cariera de la 
Sf. Margarethen!

Aceste locuri în care familia Esterházy a trăit și domnit 
peste 300 de ani rămân fidele trecutului său, împrumutând 
însă elemente din prezent: zidurile vechi de secole au 
suferit intervenții contemporane de-a lungul timpului, 
cadrul istoric a făcut loc spectacolelor, iar lucrările unor 
artiști de renume mondial au transformat camere regale în 
adevărate expoziții.

Datorită acusticii sale excelente, Sala Haydn din Palatul 
Esterházy este un adevărat centru cultural, aici fiind 
susținute concerte, festivaluri și expoziții inedite. Însă, cele 
mai importante evenimente muzicale se întâmplă la 
celebra Operă din Carieră (Opera in the Quarry)! În fiecare 
vară, Opera impresionează fanii muzicii clasice din întreaga 
lume, care vin să trăiască experiența oferită de 
spectacolele extraordinare ce iau loc pe cea mai mare 
scenă naturală din Europa.

Esterhazy
Betriebe AG



În cadrul cramei și moșiei Esterházy se organizează 
tururi cu experți în domeniu și degustări de vinuri și 
produse proprii. În plus, Hotelul Galántha din Eisenstadt 
îi așteaptă cu drag pe cei care vor să își prelungească 
vacanța, iar restaurantul Henrici, aflat chiar vizavi de 
Castelul Esterházy, își surprinde oaspeții cu preparate 
provenite din bucătăria sa levantină și panonică!

Patrick Schenker 
Head of Tourism

E: p.schenker@esterhazy.at
T: +43 2682 63004 702
Esterhazy Betriebe GmbH
Esterhazyplatz 5, 7000 Eisenstadt



AQUA DOME Therme Längenfeld, supranumită 
“bijuteria din Tirol”  redefinește conceptul de wellness și 
anul acesta!

Centrul întins pe o suprafață de peste 65.000 de metri 
pătrați este cel mai modern și impresionant din punct de 
vedere arhitectural resort termal din Alpi, situat în inima 
Văii Ötztal, recunoscută pentru traseele de drumeții și 
sporturile care pot fi practicate atât iarna cât și vara 
Complexul include un spațiu futurist cu apă și saună, 
facilități de fitness, opțiuni de tratament și spa, precum 
și un hotel confortabil de 4 stele, cu premiatul SPA 3000 
rezervat exclusiv oaspeților săi.

În 2017, resortul s-a extins pentru a include o zonă 
separată pentru familii, cu lounge și piscină dedicate, 
dar și o zonă dedicată oaspeților de zi cărora li s-a oferit 
o cameră de relaxare separată, confortabilă, cu 
șezlonguri rezervate, o piscină de relaxare privată și 
multe altele. 

Pentru oaspeții activi, AQUA DOME pune la dispoziție 
două piscine interioare oferind o suprafață de 2.200 de 
metri pătrați, umplute cu apă termală din Ötztal, 
încălzite la o temperatură între 34° și 36° Celsius, 
provenind de la o adâncime de aproximativ 1.865 de 
metri, și un centru de fitness cu echipamente de top 
Cybex. De asemenea, zona de tratament & SPA oferă 
saună și baie cu aburi și servicii precum îngrijire facială 
și masaj cu ierburi Ötztal, “Zirb’n Zauber,” ori opțiuni 
proaspete și fructate.

AQUA DOME 
Tirol Therme
Längenfeld

În fiecare vineri, AQUA DOME invită oaspeții hotelului la 
băi de lună până la miezul nopții! Hotelul este conectat 
la centrul de wellness printr-un coridor futurist. Cele 
200 de camere duble și suite spațioase oferă o 
atmosferă privată confortabilă într-un stil modern-alpin, 
cu mult lemn și tonuri calde. Echipa de bucătari 
adaptează rețetele tradiționale alpine, specialitățile 
locale, ingredientele și metodele de preparare din 
regiunea alpină și le interpretează în moduri noi și 
surprinzătoare. 

Pentru călătorii de afaceri și companii, există, de 
asemenea, o zonă de întâlniri de 900 de metri pătrați 
disponibilă pentru evenimente cu până la 800 de 
persoane – chiar și pentru prezentări auto.
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Sascha Rössel 
Head of Marketing & Sales

E: sascha.roessel@aqua-dome.at
T: +43 5253 6400 7020
AQUA DOME - Tirol Therme Längenfeld GmbH & Co KG
Oberlängenfeld 140, A-6444 Längenfeld / Ötztal



Salzburg
Information
Tourismus Salzburg GmbH

Când spui Salzburg, spui Mozart și unul dintre cele mai 
emblematice orașe din inima Europei!

Compozitorul s-a născut aici, a fost botezat în Dom, și 
și-a compus primele simfonii. Astăzi, legenda rămâne 
vie datorită vizitelor la Casa Mozart și a bomboanelor 
originale Mozartkugel ce pot fi găsite aici (neapărat cele 
cu ambalajul albastru).

Că tot veni vorba de cultură, complexul muzeal 
DomQuartier, a cărui clădire spectaculoasă face parte 
din Patrimoniul UNESCO, împlinește 10 ani de la 
deschidere! Mai mult, 2024 marchează aniversarea a 10 
ani de DomQuartier și a 450 de ani ai 
prințului-arhiepiscop Markus Sittikus, cel care a și dat 
numele actualului Palat Mirabell - o adevărată oază de 
dolce far niente în stil austriac.

2025 este și cel mai potrivit an pentru a vizita Salzburg 
– producția „Sunetul Muzicii”, filmată aici, sărbătorește 
60 de ani, iar celebrele târguri de Crăciun și Advent 
(21.11.2024 - 1.01.2025) marchează 207 ani din 
momentul în care colindul „Stille Nacht” a fost cântat 

pentru prima oară în biserica Sfântul Nicolae din 
Oberndorf. Iar pentru fanii muzicii clasice și de operă, 
nelipsitul Festival din Salzburg așteaptă să-și încânte 
fanii cu noi piese curajoase și rafinate!

Turiștii pot explora orașul într-un mod all-inclusive cu 
ajutorul Salzburg Card, care le oferă o intrare gratuită la 
toate muzeele și atracțiile, acces la transportul public 
(cu excepția trenurilor S-Bahn), reduceri atractive la 
evenimente culturale și concerte, extra reduceri la 
excursii și, în unele cazuri, intrare expres.

Este important de menționat și că, de anul acesta, 
programul Wizz Air cuprinde 3 zboruri pe săptămână, 
pe ruta București-Salzburg. De asemenea, se pot 
solicita informații actualizate despre cazări, restaurante, 
atracții turistice, evenimente și ghizi turistici!
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Andrea Minnich
Sales & Marketing Manager

E: minnich@salzburg.info
T: +43-662-88987-302
TSG Tourismus Salzburg GmbH
Auerspergstraße 6, 5020 Salzburg
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O bucată din ocean chiar în inima Vienei? 
La Aqua Terra Haus des Meeres este posibil!

Grădina zoologică cu adevărat specială oferă 
vizitatorilor 11 etaje ce adăpostesc peste 10.000 de 
animale. În lumea dedicată frumseților din mări și 
oceane, vizitatorii se pot bucura de reciful de surf cu 
valuri autentice de mare, de un semi-tunel care te face 
să te simți parte din lumea peștilor tropicali, de un recif 
uimitor de corali dispus în 14 acvarii interconectate și... 
de un bazin 360° pentru specii de rechin ca Whitetip și 
Blacktip, care măsoară aproximativ 120 de metri pătrați!

În casa tropicală, maimuțele Goeldi fac spectacol 
zburdând în voie, în timp ce Gavialul Sunda, denumit 
Adam, lung de 5 metri, poate fi admirat în Parcul 
Crocodililor. Deloc mai prejos sunt furnicile care 
lucrează din greu la ceea ce ar putea fi cea mai lungă 
stradă de furnici din lume, aceasta întinzându-se pe 70 
de metri și două etaje.

Însă cea mai spectaculoasă zonă este, fără doar și 
poate, cea dedicată Australiei! De ce? Datorită apariției 
unui mic pui de bettong cu coadă periată ce a apărut 
brusc din marsupiul mamei sale în decembrie și i-a 
surprins pe îngrijitorii grădinii zoologice. 

Haus des Meeres
Până atunci, mama reușise să-și țină progenitura 
ascunsă, iar abia când micuțul a fost suficient de mare 
pentru a părăsi marsupiul, secretul a fost dezvăluit!
Lumea fascinantă a animalelor terestre și marine poate 
fi explorată zilnic între orele 9:00 și 20:00. În plus, 
extensia de pe acoperiș, cu un bazin pentru 
rechini-ciocan din Caraibe și Café Restaurant Oceansky, 
oferă o priveliște uluitoare asupra orașului!

austria.info/ro
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Philipp Heinzl 
Head of Marketing

E: philipp.heinzl@haus-des-meeres.at
T: +43 1 5871417–500
Haus des Meeres Betriebs GmbH
Fritz-Grünbaum-Platz 1, 1060 Wien
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